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Потпредседник странке Србија центар (СРЦЕ) Душко Лопандић изјавио је,
коментаришући најаву неколико странака међу којима је и његова, да ће на
наредним изборима наступити у оквиру коалиције проевропских странака, да је
тренутно немогуће предвидети ко ће се све наћи у тој коалицији, али да је важно да
међу њима постоји сагласност по кључним питањима.

  

  

У странци Србија Центар немају дилему када је реч о европском путу Србије, као и
уласку у проевропску коалицију.

  

Душко Лопандић, дипломата и потпредседник странке СРЦЕ, каже да су разговори о
формирању проевропског блока почели пре извесног времена, подсећајући на
предложени назив ЕУ5.
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До тренутка када избори буду расписани, додаје, може бити више или мање од пет
странака у тој коалицији.

  

"Оно што је најбитније јесте да унутар антирежимског блока постоји једна сагласност,
бар минимална, око начина како да се организују, како да се контролишу ти избори.
Биће времена и за постизборне коалиције", навео је он.

  

Сматра да разлике између студенстког покрета и проевропске опозиције нису велике,
али подсећа да су студенти одлучили да не воде дијалог ни са једном опозицијом.

  

"То је за жаљење, јер би дијалог унутар антирежимског покрета био добра ствар. Али
опет да поновим, мислим да су основни ставови идентични, кад кад се ради о борби
против корупције, о слободи медија итд", навео је.

  

Каже да смо на свим мањим изборима које смо у последње време видели - од оних на
факултетима, те избора за коморе - видели бројне неправилности.

  

"Зато кажем да смо у врсти претполитичког друштва. Данас немамо ниједне изборе које
можемо назвати слободним и фер. Власт се у све мешала, некада потпуно неразумљиво.
Зашто се мешају у то ко ће ко ће бити изабран међу медицинским сестрама и
техничарима? Али то је просто тенденција овог режима - да све контролише, да се
поставља тоталитарно. Свима нама у антирежимском блоку потребно је да се боримо за
колико-толико поштене изборе", истакао је.

  

"И претходни је слично рекао... И претходни, и претходни"

  

Коментаришући изјаве амбасадора ЕУ Фон Бекерета (да се чека да Београд усвоји
препоруке ОДИХР-а), Лопандић каже да памти и претходног, и претходног амбасадора
који је говорио нешто слично - а суштинских промена, додаје, није било, већ само
козметичких.
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"То што ЕУ види партнера у овој власти, јесте давање шансе понављачу да по осми пут
положи предмет за који ће се, куне се, идући пут припремити боље. И то никад не уради.
Између власти и европског пута, овај режим увек бира да опстане на власти по сваку
цену. Режим нема слуха за захтеве јавности, већ шаље те поруке које су контрадикторне
- једне Кинезима, друге Русима, треће Американцима. По 40. пут сведочимо репризи тих
обећања. Оно што је суштина јесте да политичка криза у Србији једноставно не може да
се реши без избора, а услови за изборе су све лошији уместо да буду бар као
колико-толико коректни", закључио је он.

  

Истиче да је Србија све изолованија и да грађани то увиђају када прелазе границе.

  

(Н1)
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